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NOTE: ALL NUMBERS ARE PERCENTAGES. PERCENTAGES LESS THAN 0.5% ARE REPLACED BY 
AN ASTERISK (*). COLUMNS MAY NOT TOTAL 100% DUE TO ROUNDING. 
 
THE QUESTIONS PRESENTED BELOW ARE PART OF A LARGER SURVEY. THE OTHER 
QUESTIONS ON THIS SURVEY HAVE EITHER BEEN PREVIOUSLY RELEASED OR HELD FOR 
FUTURE RELEASE. 
 

 
Sample size 

Margin of error at 
95% confidence level 

U.S. adults 1,015 +/- 3.35% points 
 
ASK ALL: 
PEW1 These days there seems to be a growing variety in the types of family arrangements that people 

live in. Overall, do you think this is a good thing, a bad thing, or don’t you think it makes a 
difference?  

 
Jun 25-30, 

2019  
Oct 1-21, 

2010 
30 Good thing 34 
16 Bad thing 29 
45 No difference 32 
10 Don’t know/Refused (VOL.) 5 

 
 
 


